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R E Q U E R I M E N T O Nº. 184

SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/3/2026

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Este parlamentar foi procurado por munícipes que solicitaram uma 
visita à Unidade de Saúde da Família do Parque Marajoara, com o objetivo de 
compreender o motivo pelo qual alguns pacientes estão enfrentando 
dificuldades para receber atendimento domiciliar.

Durante a conversa entre pacientes e a equipe da unidade, foi 
possível observar a grande dificuldade enfrentada pelos profissionais para 
atender pacientes acamados que necessitam de acompanhamento domiciliar 
médico e fisioterapêutico. A principal dificuldade relatada é a falta de um 
veículo disponível na unidade para a realização desses deslocamentos.

Hoje, para a realização das visitas domiciliares, a unidade precisa 
conciliar as demandas de consultas previamente agendadas e também os 
atendimentos extras que surgem diariamente. Somente após essa organização 
é possível programar o deslocamento do único médico que cumpre carga 
horária de 40 horas na unidade para atender os pacientes em suas residências.

Atualmente, para cada visita domiciliar agendada, é necessário 
realizar uma solicitação de um veículo na central responsável pelos veículos 
para liberar um carro para levar os profissionais até a residência dos pacientes 
acamados, dessa forma, o veículo precisa se deslocar da central de veículos, 
na Secretaria da Saúde até a unidade, da unidade levar o motorista à central 
de veículos, para então, realizar atendimento aos pacientes acamados, o que 
acaba dificultando e atrasando o procedimento.

Ressaltamos ainda que a citada Unidade de Saúde da Família não 
atende apenas o Parque Marajoara, mas também as regiões da Vila Real, 
Parque Imperial e novos bairros que surgiram na região de abrangência da 
USF. 

Diante dessa expansão populacional e do aumento da demanda, 
torna-se cada vez mais necessário disponibilizar um veículo próprio para a 
unidade, destinado ao deslocamento de médicos e fisioterapeutas para a 
realização das visitas domiciliares.

Com um veículo disponível, seria possível organizar melhor a 
logística dentro das demandas diárias da unidade, incluindo os atendimentos 
extras que surgem sem previsão, garantindo assim maior eficiência no 
planejamento das visitas e melhor assistência aos pacientes.
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[Parte integrante do Requerimento nº 184/2026]

Destacamos também que a equipe atualmente é reduzida, apenas 
uma para atender toda a comunidade da área de abrangência, o que 
sobrecarrega os profissionais diante da grande demanda existente.

Diante disso, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do 
Município e após o cumprimento das formalidades regimentais, que seja 
oficiado ao Secretário de Saúde, Dr. ANDRÉ GASPARINI SPADARO, para 
que avalie a possibilidade de disponibilizar um veículo exclusivo para a 
Unidade de Saúde da Família do Parque Marajoara, a fim de melhorar a gestão 
e a mobilidade dos profissionais de saúde no atendimento domiciliar.

REQUEREMOS, outrossim, caso não seja possível a 
disponibilização do veículo, ampliar para duas equipes de atendimento, 
permitindo que os profissionais possam se organizar melhor para cumprir as 
demandas e a programação de visitas.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de março de 2026.

Vereador Autor WELINTON JAPA
MDB

WRS/acom
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Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate?chave=34V1-EGG8-Y98F-000S , ou vá até o site 
https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate  e utilize o código abaixo para verificar se este documento é 
válido:

Código para verificação: 34V1-EGG8-Y98F-000S

Câmara Municipal de Botucatu, 16 de março de 2026
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